ATAT'QNIXMA XTH 'EQCMETPIA

KaoOnynmig : Xpniotog Movpartiong Mapriog 2015
OVORE MOONT/TPUUG =t
Oéfpa 1°

Aiverar TeTpdywvo ABTA eyyeypappévo oe kUkAo (O,R) kai éoTw P 1o péoo
™¢ BI'. Av n AP Tépvel Tov KUKAo oTo O TOTE :

A. YToAoyioTe To TpApa AP (8M)
B. Aci€te 611 PO = Rl—‘/ol_o. (10M)
. Bpeite To Adyo Twv eppadv Twyv oxnudtwy ABP kar AATP. (7M)
Oépa 2°

Aivetar tapaAAnAdypappo ABTA pe AB=a, BI'=p kai AT=y, émou AT>BA.

A. AcifTe 6T1 To dBpolopa TwWV TETPAYWVWY TWV TTAEUPWY Tou 1ooUTdI LE TO
dBpoiopa TWV TETPAYWVWY TWV didywviwy Tou. (10M)

B. Aci€te 6m1 BA?=2(a?+p?)-y? (5M)

. Me diapétpoug Tig diaywvieg AT kai BA ypdgoupe KUKAOUG.
Na ppeite To eupadov Tou KUKAIKoU dakTuAiou Ttou oxnuarileTai,
ouvapTAOEI TWV a,p.y. (10M)

Ofpa 3°
Aivetal Tpiywvo ABT pe mAcupéc a=7, Pp=8 kai y=5.
1. Na d¢ifeTe 6011 TO Tpiywvo cival o§uywvio.
Na utroAoyioeTe Tnv TTpoPoAn TG TTAEUpdC ¥ Tavw oTn P.
Na d¢iete 6T1 h ywvia A=60°.
Na umroAoyioeTe To eppadov Tou ABT.

o s wnN

Av E1, E2 Ta eyPpadd Tou mepiyeypappévou Kai ToU yyeypappévou

KUKAou Tou ABT avrioToixa, va deifete 4TI % = ? (5X5 M)
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